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Zpráva z účasti: 

Kongres EuroPerio 9 

20. – 23. 6. 2018, Amsterdam, Nizozemsko 

 

V letošním roce se v hlavním městě Nizozemska konal již po deváté největší svátek 

parodontologů a implantologů – EuroPerio. Účast byla rekordní, zúčastnilo se více než 

10 000 světových odborníků z více než 111 zemí.  

Celá akce se uskutečnila v RAI kongresovém centru, kde se v průběhu čtyř dní 

představilo oproti poslednímu ročníku hned několik novinek. Patřilo k nim například Perio 

Talks, kde po vzoru TED Talks (Technology/Entertainment/Design) předali přednášející 

posluchačům své myšlenky nejen ze stomatologie. Zajímavé byly prezentace úspěchů  

i neúspěchů The “nightmare” session, dále Live surgery – živý přenos operace překrytí 

gingiválního recesu u implantátu, interaktivní diskuze odborníků na mezioborové plánování 

ošetření The interactive session on treatment planning, nebo soutěž případů ošetření ze své 

praxe The Perio Contest. Obrovským pomocníkem pro orientaci v nabitém programu byla  

i mobilní aplikace, díky které mohli posluchači reagovat na přednášky. 

Ačkoli asi největší novinkou bylo představení nové klasifikace parodontálních  

a periimplantových nemocí, na které se dohodli odborníci z European Federation of 

Periodontology (EFP) a American Academy of Periodontology (AAP)1. 

Hlavní program byl koncipován do několika odborných sekcí, v nichž se prezentovaly 

nejnovější poznatky ze všech oblastí parodontologie a implantologie. Na pódiu se vystřídala 

největší jména z daného oboru, ale i mnoho mladých talentovaných lékařů se zájmem o danou 

problematiku. Program byl doplněn řadou workshopů a prezentací výrobků různých firem. 

Souběžně probíhalo více sekcí paralelně, a proto bohužel nebylo možné zhlédnout vše. 

Na letošním kongresu bylo také hojné zastoupení českých i slovenských kolegů, 

někteří se účastnili i aktivně. Díky finančnímu příspěvku ČSK jsem mohl prezentovat abstrakt 

na téma: Interdental papilla and gingival biotype (Š. Belák, M. Starosta). Zhlédnout jste 

mohli také postery od kolegů z našich končin: Association of NOD-like receptor (NLRP3) 

gene variability with chronic periodontitis and type 2 diabetes mellitus (P. Bořilová 

Linhartová, L. Masopustová, H. Poskerová, L. Izakovičová Hollá) a Last chance for the 

tooth (M. Chalupová, B. Valentová, M. Budinová). 
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Atmosféra kongresu byla velmi příjemná a přátelská. Z pestrého programu si každý 

mohl přijít na své a načerpat tak nové informace a inspirovat se do další práce. Tak za tři roky 

na viděnou v Kodani. 

 

MDDr. Šimon Belák 

Klinika zubního lékařství LF UP a FN Olomouc 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. G. CATON, Jack, et al. A new classification scheme for periodontal and periimplant diseases and conditions – Introduction and key 
changes from the 1999 classification. Journal of periodontology, 2018, 89: S1-S8.  

Obr. 1: Live operace  

Obr. 3: Prezentace firem 

Obr. 2: Autoři posteru, vlevo doc. M. Starosta, 
vpravo dr. Š. Belák 


